



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10  
[mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

11.04.2019 № 1049/1 на № 1049-зап від 29.03.2019 року

Депутату Сумської міської ради  
Перепеці І.О.

**Шановний Ігоре Олександровичу!**

На Ваш депутатський запит щодо утримання та облаштування контейнерних майданчиків за адресами: вул. Перемоги,2, вул. Котляревського,2/6, 3/1, повідомляємо наступне.

Відповідно до державних будівельних норм України прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку повинна включати майданчики (дитячі, спортивні, відпочинку, розміщення контейнерів для збирання побутових відходів, гостьових автостоянок, майданчики для виходу собак). Тобто контейнерні майданчики є елементом благоустрою прибудинкових територій житлових будинків.

Порядок встановлення та перенесення контейнерів для зберігання твердих побутових відходів встановлено «Державними санітарними нормами та правилами утримання території населених місць», затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 року. №145 (далі-Державні санітарні норми і правила).

Дані контейнерні майданчики розміщено згідно з пунктом 2.10 вищевказаних Державних санітарних норм та правил, де зазначено, що у виняткових випадках, у районах забудови, що склалася, де немає можливості дотримання відстаней, зазначених у пункті 2.8 Санітарних норм, місця розташування контейнерних майданчиків встановлюються комісією.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 31.08.2015 року № 465 з 14.09.2015 року створена постійно діюча комісія, основною діяльністю якої є визначення місць розташування контейнерних майданчиків, перенесення, влаштування нових, ліквідація не діючих контейнерних майданчиків на території міста Суми, підготовка пропозицій щодо виконання благоустрою контейнерних майданчиків та оформлення акту встановленої форми.

Неодноразово зазначеною комісією на виїзних нарадах, повторно були опрацьовані можливі місця розташування вищевказаних контейнерних майданчиків, але нажаль, більш доцільного місця ніж існуючі контейнерні майданчики у даному районі не знайдено, у зв'язку з щільністю забудови мікрорайону, відсутністю можливості під'їзду спецтехніки та здійснення розвороту для організації вивозу.

Що стосується питання облаштування вищевказаних контейнерних майданчиків, зазначасмо, що у зв'язку з укладанням додаткових угод від 11.07.2018 до договорів від 23.03.2015 №№ 14-25/5-15, 11-25/5-15, 12-25/5-15 «Комунального

замовлення на надання послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми» між виконавчим комітетом Сумської міської ради та товариством з обмеженою відповідальністю «А-МУССОН», виконавець послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми зобов'язується облаштувати контейнерні майданчики, згідно затвердженого виконавчим комітетом графіку.

Так, відповідно до рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 11.09.2018 р. № 472 «Про затвердження місць розташування та графіків облаштування контейнерних майданчиків у м. Суми» затверджено першочерговий перелік контейнерних майданчиків на яких буде проводитись облаштування у 2019 р.р. До зазначеного переліку контейнерний майданчик за адресами: вул. Перемоги,2, вул. Котляревського,2/6, 3/1, нажаль, не увійшли.

У зв'язку з заборгованістю мешканців за послуги з вивозу ТПВ близько 2-х мільйонів гривень, ТОВ «А-МУССОН» не має можливості одночасно виконати облаштування понад 250 контейнерних майданчиків.

Що стосується фінансування зазначених заходів з міського бюджету повідомляємо, що у міському бюджеті на 2019 рік (зі змінами) передбачені були видатки в сумі 150 000 грн., станом на 10.04.2019 р. використані – 71 000 грн., залишок – 79 000 грн. Департаментом було внесено майданчик вул.Перемоги,2 до переліку першочергових майданчиків, які потребують облаштування, але, нажаль, станом на поточну дату коштів на проведення робіт у повному обсязі не вистачає.

Крім того, за інформацією департаменту фінансів, економіки та інвестицій СМР, станом на 04.03.2019 сума недовиконання надходжень до загального фонду міського бюджету пропорційно 1/12 становить 30,3 млн. грн. (-9,5%). Крім того, на виконанні департаменту інфраструктури міста перебуває доручення міського голови від 26.12.2018 № 71-Д щодо зменшення видатків на виконання програм та їх фінансування на 15 %. Таким чином, на теперішній час неможливо передбачити додаткові кошти в міському бюджеті на виконання заходів передбачених у Вашому зверненні.

Беручи до уваги вищевикладене, при наявності економії коштів, передбачених планом фінансування на поточний рік, департаментом буде повторно опрацьована можливість виконання робіт з облаштування контейнерних майданчиків за кошти міського бюджету.

05.04.2019 р. вказані контейнерні майданчики приведено до належного санітарного стану, а саме вивезено ТПВ, великогабаритні та ремонтні відходи в повному обсязі.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

Павленко  
700-596  
Власенко

О. І. Журба

